MATEMATHKA
PeanbHbli npoduiin
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
B ciayuae, korga B yCJIOBHM He YKAa3aH MeTOJ pelleHusi 3aJaHusl, JI000H MeTod, NPUBOIAIIMH K
NPaBUJIBLHOMY OTBETY, CJIeAyeT CYMTATH BEPHBbIM, H BBICTABJIATHh MAKCHMAJIbHOE KOJUYECTBO
0aJL10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCIICHHI 1 OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisiiTe TOMBKO 11€J10€ KOJMYEeCTBO OAIIIOB.
He BpicTaBnsIliTE TONOJHUTENIbHBIE OAJLIBI.
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log%Z = —log, 2 2 0.
Lo} e 2 logs 50 — log, 2 = log, 25 16.
logs 25 =2 2 0.
[Monyuenue P(2) = —2a — 12 20.
2. 50. a=-—6 [Tony4yenne —2a — 12 =0 2 0.
[Tony4yeHue npaBUIIBHOTO OTBETA 16.
A= -9 3 0.
3. 8 0. S={1-2;;1+i} | —9 = (3i)? 160.
z1=1—-2i,z,=1+i(mo26.) 40.
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3 HonyquHe m =2 20.
4. 8 0. T [Monyuenue tgf = —1 3 0.
[Tony4yenue f = %ﬂ 3 0.
x=-2
Iomyuyenue [4x _oxtl_g
(26.3ax = —2; 36.
16.3a4% —2**1 — 8 > 0)
5 86 | 5= {=2}U(Z +9) [Pemenme HepaBeHcTBa t2 — 2t — 8 > 0, 56
rnet=2%t>0 i
[Monydenue HepaBeHCTBa 2% > 4 2 0.
Pemenne HepaBenctBa 2* > 4 u 3anmch 16
NPaBUILHOTO OTBETA '
HaxoxeHue IIMHBI paanyca OCHOBaHUS 26
6. | 56 32 ow’® A
HaxoxeHne IIMHBI BBICOTHI IIMJIHHAPA 2 0.
Beruucnenue o0bema uimHApa 16.
7 8 6. E4 cnf? [Tonyyenne DC = 12 cm 2 0.
[Tonygenne DO = 15 cm 2 0.




[Tonyuenune OC = 9 cm

2 0.

Boruucnenne mioniaau tpeyronsHuka DCO 20.
HaxoxaeHue JIMHBI pajnyca OKpY>KHOCTH,
OTNIMCAHHOTO OKOJIO OOJIBIIIETO OCHOBAHUS 20.
YCEUEHHOU MUPaMUIbI
HaxoxaeHue JIMHbI paanyca OKpY>KHOCTH,
8. 80. 30° OTHMCAHHOTO OKOJIO MEHBIIIETO OCHOBAHUS 20.
YCEUEHHOM MUPaMHJIBI
HaxoxieHue JIMHBI MPOSKIMK 00KOBOTr0 pedpa 26
Ha OOoJIbIlIee OCHOBAHUE YCCUEHHOMN MUPaMU/IbI '
Haxox1eHne BeInuruHbI HCKOMOTO YTJia 20.
9 56 5 3anuce uinn nonyyenue 3r = 15 30.
' ' [TonyueHue IpaBUIBLHOTO OTBETA 26.
Wnentudunmposanue xo = 0 u 256
serarciienne f(0) =1 '
10. Haxoxnenue npou3BogHON GyHKIUU | 30.
2) 8 0. y=x+1
Beruncienue f'(0) = 1 2 0.
3anuch ypaBHEHUs KacaTelbHON 16.
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A[y) = f V2x+ 1dx o)
10. 125 1
80. — 2
b) 3 Haxoxaenue oHO# nmepBoodpazHoi pyakuu [ | 4 0.
[Tpumenenue dpopmynsl HetoTona-JleliOnuna u 26
MOJTyYeHHUE TIPABUILHOTO OTBETA '
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8 0. = 2x —8
c) 3 = lim et 1 - 36
x—>4-(x—4‘)( 2x+1+3) :
_ 2 _ 1
=M oxT1+3 3 26.
n=Cll 36.
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11. | 86. — m=2-C3 36.
21 m
Berauciienue suauenns p = — 20.
[Tonygenne n = 10 2 0.
10—k
[Tomryuenue ypaBHeHUs —— — 2k = 0 30.
12.| 86. 45 YHEHHE P 2
Haxoxneune k = 2 10.
Boruucnenue Ty = CZ, = 45 2 0.
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